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Valaszadok szama = 229

Felmérés eredmények

Valaszok relativ gyakorisaga  Atl. elt. Atlag Median
A 25% 0% 50% 0%  25% n=mennyisé
Kérdésszéveg Bal polus ; . Jobb pélus étl.=étlag 9
md=Median
elt.=Atl. elt.
tart.=tartézkodas
1 2 3 4 5
Skala Hisztogram
1. Hallgatéi vélemény az intézet oktatdmunkajardl
Az el6adasok hany szazalékat latogatta?
0-20% () 5.9% n=220
21-40% () 7.7%
41-60% () 6.4%
61-80% (] 15.9%
81-100% ( ) 64.1%
o ] . 85% 14,3% 156% 259% 35,7%
2 Mennyire biztositott segédlet, jegyzet a 1 > > — > 5 n=224_
tantargyhoz? ' v an.=2.
elt.=1,3
1 2 3 4 5
. _y . . . 9,8% 134% 174% 20,1%  39,3%
¥ Milyen mértékben segitette a hivatalos tankényv/ 1 > > i > 5 n=22¢.
jegyzet a tananyag elsajatitasat? ’ v v
elt.=1,4
1 2 3 4 5
. PP I 05% 68% 145% 407% 37.6%
9 Mennyire segitették el6 az el6adasok a tananyag 1 5 n=221,
elsajatitasat? au.=%
elt=09
1 2 3 4 5
. f : . P . 14% 59% 18%  34,2% 40,5%
¥ Mennyire volt didaktikus, logikus az eléadasok 1 A 5 n=222
felépitése? atl.=4,
elt.=1
1 2 3 4 5
. P 0,5% 4,5% 9% 36,9% 49,1%
% Mennyiben tartalmaztak korszer(i ismereteket az 1 > —— T 5 n=222.
eléadasok? v T an=
elt.=0,8
1 2 3 4 5
. .. 2,8% 6,9% 19,4% 34,7% 36,1%

9 Mennyire volt 6sszhangban a ] > T > > 5 n=216
vizsgakdvetelmények meghatarozasa, a ’ fnta;«,’
szamonkérés és a kapott érdemjegy? elt.=1

1 2 3 4 5
ST . . 21%  4,6%  21%  354% 36,9%
19 Ha volt irasbeli vizsga, a feltett kérdések mennyire 1 > > . > > 5 =195
voltak 6sszhangban a tananyaggal? a2
elt.=1
1 2 3 4 5
Oldal1

2014.04.16

EvaSys kiértékelés



Hallgatéi elégedettségi felmérés FOK, kurzus elméleti 2013/2014. I.

o . 0%  62% 17.5% 39,3%  37%
" Mennyire érezte elfogadhatonak a 1 - - - — 5 p=211.
vizsgafeltételeket (kezdés id6pontja, fntg,;4’
vizsgaidétartama, légkore, stb.) elt=0,9
1 2 3 4 5
o e 14%  46% 134% 32,9% 47.7%
12 Mennyire térekedett a vizsgaztaté az On 1 > > e 5 n=216,
tudasanak alapos felmérésére? ’ v ' S’
elt.=0,9
1 2 3 4 5
) ol . 34%  7,3% 166%  41%  317%
19 Mennyire segitették el a gyakorlatok gyakorlati ; , : 5 n=205
ismereteinek fejlesztését? ' ' au.=3,
elt.=1
1 2 3 4 5
2 s oz . . 24%  52% 17% 41%  34,4%
18 Osszességében mennyire tartja szervezettnek az ; 5 n=212
intézet oktatomunkajat? au.=4
elt.=1
1 2 3 4 5
2 Py . . . 1,5% 1,5% 12,9% 40,3% 43,8%
' Osszességében mennyire tartja tartalmilag 1 > > —y T 5 n=201,
értékesnek az intézet oktatdmunkajat? L e
elt.=0,8
1 2 3 4 5
19 L enne-e TDK-s illetve irna-e diplomamunkat az adott intézetben?
igen () 23.2% n=203
e — 7.5
nemtudom () 38.9%
K&szonjlk, hogy valaszaival segiti munkankat!
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Profil

I
l

Osszehasonlitas:

A profilvonalban hasznalt értékek Atlag
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. Hallgatéi vélemény az intézet oktatomunkajardl

12)

1.3)

1.4)

1.5)

1.6)

1.9)

1.10)

1.11)

1.12)

1.15)

1.16)

1.17)

Mennyire biztositott segédlet, jegyzet a
tantargyhoz?

Milyen mértékben segitette a hivatalos
tankdnyv/jegyzet a tananyag elsajatitasat?

Mennyire segitették el6 az el6adasok a
tananyag elsajatitasat?

Mennyire volt didaktikus, logikus az el6éadasok
felépitése?

Mennyiben tartalmaztak korszeri ismereteket
az
eléadasok?

Mennyire volt 6sszhangban a
vizsgakovetelmények meghatarozasa, a
szamonkérés és a kapott érdemjegy?

Ha volt irasbeli vizsga, a feltett kérdések
mennyire voltak 6sszhangban a tananyaggal?

Mennyire érezte elfogadhaténak a
vizsgafeltételeket (kezdés id6pontja,
vizsgaid6tartama, légkore, stb.)

Mennyire térekedett a vizsgaztaté az On
tudasanak alapos felmérésére?

Mennyire segitették elé a gyakorlatok
gyakorlati ismereteinek fejlesztését?

Osszességében mennyire tartja szervezettnek
az intézet oktatbmunkajat?

Osszességében mennyire tartja tartalmilag
értékesnek az intézet oktatomunkajat?
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